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Nerezové lanko
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Pozn.
Svislé sloupky budou ukon&eny 200 - 300 mm od hrany stfechy. Ve spodni ¢asti budou podloZeny betonovymi dlazdicemi pro odlehéeni vahy konstrukce. Budou ukotveny do
kovové konstrukce haly. Kolem zarubni vrat budou sloupky vzdéleny 100 mm od hrany vrat. Od hrany budovy budou prvni sloupky ukotveny 100 mm od hrany budovy. Roztece

mezi svislymi sloupky budou rovhomérné pfizpisobeny prostoru mezi vraty a vraty a hranou budovy.

Nerezové lanka budou pfichycena nad sebou v rozte¢i cca 500 mm a 300 mm nad spodni hranou stény.




